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COMMENT AVEZ-VOUS L’HABITUDE DE VOYAGER?
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Seul En couple Entre amis En famille

QUAND PRÉFÉREZ-VOUS VOYAGER?

AU MOMENT DE PRÉPARER VOTRE VOYAGE, QUE 
CHERCHEZ-VOUS EN PREMIER?
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COMMENT RÉALISEZ-VOUS VOTRE RECHERCHÉ SUR INTERNET?
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UNE FOIS SUR LA SITE WEB, QUEL TYPE DE FILTRES 
UTILISEZ-VOUS POUR VOTRE RECHERCHE?

50% 29% 11% 10%
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57% 25% 4% 14%

30% 47% 18% 5%

POUR VOUS, DANS UN LOGEMENT, 
IL EST INDISPENSABLE?

SELON VOUS, QUELS SONT LES 
AVANTAGES DE SE LOGER DANS 
UN APPARTEMENT PLUTÔT QUE 

DANS UN HOTEL?

A QUOI DONNEZ-VOUS LE PLUS D’IMPORTANCE?

QU’ATTENDEZ-VOUS DU PROPRIÉTAIRE?

Logement

Accès direct à un site web de confiance

Recherche d’offres ou voyages organisés

Utilisation des mots “logement+ville” 
dans la barre de recherche

Qu’il soit ponctuel à la remise des 
clés, qu’il vous souhaite la 
bienvenue et qu’il vous aide à 
votre arivée
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Transpot 
(vols, billets de train, 
voiture, etc.)ITDEFRUKES
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Emplacement Prix le moins cher Recommandé 
par le site web

Popularité

Qu’il soit discret lors 
de votre séjour

Qu’il soit disponible 
24h/24

Qu’il soit possible d’entamer 
une amitié cordiale
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75%71% 64% 61% 53%
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Galerie de photos 
de l’appartement

Description de 
l’appartement

Conditions de 
location/paiement

QUELLE EST LA PREMIÈRE 
CHOSE QUE VOUS REGAR-
DEZ EN VOYANT LES POTOS 

D’UN APPARTEMENT?
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La cuisine
Possibilité de manger ce 
que vous voulez, liberté 
et économies

Commodité 
et intimité 
La sensation de se sentir 
comme à la maison

Liberté d’horairesLe prix
12% 20%

32%36%

La propreté

La propreté

La propreté

La décoration

La propreté

18% Si la cuisine et la salles 
de bain sont neufs
16% La décoration
8% La luminosité

6% La grandeur des chambres
5% Si il y a une terrasse

16% Si il y a une terrasse
9% La luminosité

8% Si la cuisine et la salles 
de bain sont neufs

7% La grandeur des chambres
4% La décoration

22% Si la cuisine et la salles 
de bain sont neufs
11% La décoration
4% La luminosité

2% Si il y a une terrasse
2% La grandeur des chambres

15% La grandeur des chambres
13% Si il y a une terrasse

9% La décoration
8% Si la cuisine et la salles 

de bain sont neufs
7% La luminosité

25% La propreté
18% La grandeur des chambres

11% Si la cuisine et la salles 
de bain sont neufs

7% Si il y a une terrasse
4% La luminosité
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Avoir Internet/wifi Autre

Etre bien climatisé

Avoir un parking

Inclure le 
petit-déjeuner

Être bien situé

81% 83% 84% 71% 77%
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Haute saison
(Noël, été, etc.)

Week ends et ponts En semaine


